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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Πρόκειται για ένα σχολείο με το οποίο χαίρεται κάποιος να συνεργάζεται εισπράττοντας, τόσο από τον 
Διευθυντή, όσο και από τα μέλη του Συλλόγου εκπαιδευτικών μια θετική ενέργειά σε κάθε συνεργασία που 
αποσκοπεί στη προαγωγή της παιδαγωγικής και μαθησιακής λειτουργίας του. Πρόκειται για σχολείο που 
κινείται συστηματικά και αποτελεσματικά εφαρμόζοντας καινοτόμες πρακτικές, υλοποιώντας νέα προγράμματα, 
καλλιεργώντας άριστο ψυχοκοινωνικό κλίμα μεταξύ των μαθητών/-τριών και των μαθητών/-τριών με τους 
καθηγητές/-τριές τους

Σημεία προς βελτίωση

Οργάνωση Ομίλων (Σκακιστικού, Καλλιτεχνικού/ Μουσικού, Αθλητικού)

Προτάσεις προς βελτίωση

Διοργάνωση σεμιναρίων παιδαγωγικού (π.χ. Διαφοροποιημένη Διδασκαλία) και επιστημονικού χαρακτήρα 
(υποστήριξη του έργου από τους ΣΕΕ, κατά ειδικότητα) στη σχολική μονάδα, σε συνεργασία με τη ΔΔΕ Ευβοίας 
και τον αρμόδιο Σύμβουλο παιδαγωγικής ευθύνης. 

Διοικητική λειτουργία



Θετικά σημεία

Ασκείται με υποδειγματικό τρόπο, στο πλαίσιο του συνεργατικού μοντέλου διοίκησης ηγεσίας που λαμβάνει 
υπόψη και τη γνώμη του Μαθητικού Συμβουλίου. Η μεθοδικότητα-οργανωτικότητα της Διευθύντριας και η 
αρμονική συνεργασία της με το Σύλλογο, τους μαθητές, τους γονείς και τα στελέχη εκπαίδευσης έχουν ως 
αποτέλεσμα την άψογη λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Σημεία προς βελτίωση

Nα υπάρξει σταθερή επιμορφωτική στοχοθεσία και η Διεύθυνση του σχολείου να συνεχίζει να υποστηρίζει τη 
συμμεροχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικά προγράμματα που αφορούν στη διοίκηση και διαχείριση 
σχολικών μονάδων, την (αυτο-) αξιολόγηση, τη διαπολιτισμική εκπαίδευση και δράσεις που εμπεριέχονται στο 
θεσμό των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων (επιμόρφωση σε προγράμμματα εθελοντισμού, περιβαλλοντικής 
εκπαίδευσης, σεξουαλικής αγωγής, κ.λ.π.)

Προτάσεις προς βελτίωση

Αναβάθμιση της (ήδη καλής, αξιολογότατης) ιστοσελίδας του σχολείου και περαιτέρω εμπλουτισμός της με τα 
προγράμματα και τις δράσεις που υλοποιεί το σχολείο, ανακοινώσεις που αφορούν τους μαθητές, τους γονείς, 
κλπ. Στόχος να γίνει η ιστοσελίδα πιο λειτουργική προκειμένου ν΄ αποτελέσει ένα δυναμικό μέσο και πόλο 
εξωστρέφειας.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Είναι σημαντική η προσπάθεια που καταβάλλει η Δ/νση του σχολείου για την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών, 
τόσο ενδοσχολικώς, όσο και μέσω της συμμετοχής τους σε σεμινάρια κατάρτισης επιστημονικών φορέων.

Σημεία προς βελτίωση

Θα μπορούσαν να οργανωθούν "Κοινότητες" εκπαιδευτικών ιδίας ή συναφών ειδικοτήτων ή με κοινά 
διαθεματικά ενδιαφέροντα/δράσεις/προγράμματα, για τη καλλιέργεια δράσεων επιμόρφωσης από ειδικούς 
επιστήμονες ή/και ενδοσχολικής αυτοεπιμόρφωσης.

Προτάσεις προς βελτίωση

Προτείνεται η συμμετοχή των εκπαιδευτικών του σχολείου σε σεμινάρια που διοργανώνει το ΙΕΠ, α) για την 
Διαφοροποιημένη Διδασκαλία, β) τη Συμπεριληπτική Εκπαίδευση, γ) για την Περιγραφική Αξιολόγηση, δ) τα 
Εργαστήρια Δεξιοτήτων, και, φυσικά, στα σεμινάρια για τα νέα Προγράμματα Σπουδών.


